

PV5 Cargo.



KNA
Movement that inspires

Prix et spécifications au / Prijzen en specificaties vanaf
08/05/2025

PV5 Cargo

Motorisation	Puissance kW/Fiscale/ch	Consommation** (kWh/100km)	Autonomie** (km)	€ HTVA*	€ TVAC* Belgique	€ TVAC* G-D. Lux.
Motorisatie	Vermogen kW/Fiscaal/pk	Verbruik** (kWh/100km)	Autonomie** (km)	€ exBTW*	€ BTWi* België	€ BTWi* G-H. Lux.

3 DOORS - 1 PORTE COULISSANTE CÔTÉ PASSAGER / 1 SCHUIFDEUR AAN PASSAGIERSZIJDE

ESSENTIAL						
51,5 kWh FWD	89 / 4 / 121	19,0	297	32.250	39.022,50	37.732,50
71.2 kWh FWD	120 / 4 / 163	19,1	416	35.500	42.955,00	41.535,00
PLUS						
51,5 kWh FWD	89 / 4 / 121	19,0	297	33.750	40.837,50	39.487,50
71.2 kWh FWD	120 / 4 / 163	19,1	416	37.000	44.770,00	43.290,00
ELITE						
51,5 kWh FWD	89 / 4 / 121	19,0	297	35.350	42.773,50	41.359,50
71.2 kWh FWD	120 / 4 / 163	19,1	416	38.600	46.706,00	45.162,00

4 DOORS - 2 PORTES COULISSANTES / 2 SCHUIFDEUREN

PLUS						
51,5 kWh FWD	89 / 4 / 121	19,0	297	34.170	41.345,70	39.978,90
71.2 kWh FWD	120 / 4 / 163	19,1	416	37.420	45.278,20	43.781,40
ELITE						
51,5 kWh FWD	89 / 4 / 121	19,0	297	35.770	43.281,70	41.850,90
71.2 kWh FWD	120 / 4 / 163	19,1	416	39.020	47.214,20	45.653,40

* Hors frais de mise en route (incluant kit légal et tapis) et contribution environnementale du véhicule. Veuillez vous renseigner auprès de votre concessionnaire Kia officiel pour plus de détails. / Niet inbegrepen voertuig rijklaar maken (inclusief wettelijke kit & tapijten) en milieubijdrage van het voertuig. Gelieve uw officiële Kia-dealer te raadplegen voor meer details.

** Données provisoires à titre indicatif, sous réserve d'homologation définitive / Voorlopige gegevens ter informatie, onder voorbehoud van definitieve homologatie



Équipement de série

Standaarduitrusting

Sécurité & ADAS (Aides à la Conduite)	Essential	Plus	Elite	Veiligheid en ADAS (Rijhulpmiddelen)
Suspension avant - amortisseurs 'advanced valve'	•	•	•	Ophanging vooraan - advanced valve dempers
Suspension arrière - amortisseurs 'advanced valve'	•	•	•	Ophanging achteraan - advanced valve dempers
Airbags frontaux à l'avant, avec airbag passager déconnectable	•	•	•	Frontale airbags vooraan, met uitschakelbare passagiersairbag
Airbags thorax et pelvis avant et rideaux	•	•	•	Thorax- en pelvis-airbags vooraan en gordijnairbags
Freins avant - à disque - 16"	•	•	•	Remmen vooraan - schijf - 16"
Freins arrière - à disque - 16"	•	•	•	Remmen achteraan - schijf - 16"
ESC + ABS + HAC + MCB	•	•	•	ESC + ABS + HAC + MCB
Verrouillage de sécurité enfant - manuel	•	•	•	Kinderslot - manueel
Caméra embarquée pour surveillance de l'état du conducteur, avec Driver Attention Warning (DAW)	•	•	•	Boordcamera voor bestuurdersstatus-monitoring, met Driver Attention Warning (DAW)
Capteur de luminosité	•	•	•	Lichtsensior
Cloison de séparation entre la cabine et la zone de chargement	•	•	•	Scheidingswand tussen cabine en laadruimte
Réflecteur dans les portières avant	•	•	•	Reflector in de voordeuren
Klaxon double-ton	•	•	•	Hoorn met dubbele toon
Avertissement de niveau bas de liquide de lave-glace	•	•	•	Waarschuwing laag ruitenwisservloeistofpeil
Navigation-based Smart Cruise Control (NSCC), avec 'stop & go'	•	•	•	Navigation-based Smart Cruise Control (NSCC), met 'stop & go'
Drive Mode Select (DMS)	•	•	•	Drive Mode Select (DMS)
Palettes au volant	•	•	•	Schakelpeddels aan het stuur
Lane Keeping Assist (LKA), Driver Attention Warning (DAW) et High Beam Assist (HBA)	•	•	•	Lane Keeping Assist (LKA), Driver Attention Warning (DAW) en High Beam Assist (HBA)
Tire Pressure Monitoring System (TPMS) - directe	•	•	•	Tire Pressure Monitoring System (TPMS) - direct
Intelligent Speed Limit Assist (ISLA) avec reconnaissance de panneaux de signalisation	•	•	•	Intelligent Speed Limit Assist (ISLA) met verkeersbordenherkenning
Manual Speed Limit Assist (MSLA)	•	•	•	Manual Speed Limit Assist (MSLA)
Forward Collision-Avoidance Assist 1.5 (FCA 1.5) - véhicules/piétons/cyclistes/croisement	•	•	•	Forward Collision-Avoidance Assist 1.5 (FCA 1.5) - auto's/voetgangers/fietsers/kruispunt
Parking Distance Warning (PDW) - avant & arrière	•	•	•	Parking Distance Warning (PDW) - voor- en achteraan
Rear View Monitor (RVM) - avec interrupteur	•	•	•	Rear View Monitor (RVM) - met schakelaar
Capteur de pluie	•	•	•	Regensensor
Lane Following Assist 2.0 (LFA 2.0)	•	•	•	Lane Following Assist 2.0 (LFA 2.0)
Highway Driving Assist 1.0 (HDA 1.0)	•	•	•	Highway Driving Assist 1.0 (HDA 1.0)
Trailer package - préparation complète pour dispositif d'attelage	•	•	•	Trailer package - volledige voorbereiding voor trekhaak
Airbag latéral central à l'avant	–	–	•	Centrale zij-airbag vooraan
Blind-Spot Collision-Avoidance Assist (BCA), Rear Cross-Traffic Collision-Avoidance Assist (RCCA) et Safe Exit Warning (SEW)	–	–	•	Blind-Spot Collision-Avoidance Assist (BCA), Rear Cross-Traffic Collision-Avoidance Assist (RCCA) en Safe Exit Warning (SEW)
Parking Distance Warning (PDW) - avant, latéraux & arrière	–	–	•	Parking Distance Warning (PDW) - vooraan, zijkant en achteraan
Surround View Monitor (SVM - caméra 360°)	–	–	•	Surround View Monitor (SVM 360°-camera)
Blind-Spot View Monitor (BVM)	–	–	•	Blind-Spot View Monitor (BVM)
Infotainment	Essential	Plus	Elite	Infotainment
In-Vehicle Infotainment (IVI) 12.9" avec Android Automotive OS, DAB, TMS & RDS	•	•	•	In-Vehicle Infotainment (IVI) 12.9" met Android Automotive OS, DAB, TMS & RDS
Mise à jour de software 'OTA - Over The Air' (à distance)	•	•	•	OTA - Over The Air' (op afstand) software update
Volant avec commandes audio	•	•	•	Stuurwiel met audiobediening
Bluetooth® avec reconnaissance vocale	•	•	•	Bluetooth® met stemherkenning
Combiné d'instruments - écran 'supervision' 7.5"	•	•	•	Instrument cluster - 'supervision' 7.5"-scherm
Chargeur à induction pour smartphone	-	•	•	Inductielader voor smartphone

Équipement de série

Standaarduitrusting

Confort & Fonctionnalité	Essential	Plus	Elite	Comfort & Functionaliteit
E-shift pour Shift-By-Wire (SBW)	•	•	•	E-shift voor Shift-By-Wire (SBW)
Direction assistée motorisée (colonne de direction)	•	•	•	Stuurbekrachtiging (stuurkolom)
Volant - réglage manuel en hauteur et en profondeur	•	•	•	Stuurwiel - manueel in de hoogte en diepte verstelbaar
Frein à main - électrique, avec fonction autohold	•	•	•	Handrem - elektrisch, met autohold-functie
Kit anti-crevaison (TMK Tyre Mobility Kit)	•	•	•	Bandenherstellingskit (TMK Tyre Mobility Kit)
Rétroviseurs extérieurs - réglables électriquement & chauffant	•	•	•	Buitenspiegels - elektrisch verstel- en verwarmbaar
Rétroviseurs extérieurs - rabattables manuellement	•	•	-	Buitenspiegels - handmatig inklapbaar
Rétroviseurs extérieurs - rabattables électriquement	-	-	•	Buitenspiegels - elektrisch inklapbaar
Sièges avant - appuis-tête réglables en hauteur	•	•	•	Voorzetels - hoofdsteunen in de hoogte verstelbaar
Sièges avant - siège conducteur à réglage en hauteur manuel	•	•	•	Voorzetels - bestuurderszetel manueel in de hoogte verstelbaar
Sièges avant - siège passager à réglage en hauteur	•	•	•	Voorzetels - passagierszetel in de hoogte verstelbaar
Sièges avant - siège conducteur avec accoudoir	•	•	•	Voorzetels - bestuurderszetel met armsteun
Sièges avant - rangement sous le siège conducteur	•	•	•	Voorzetels - opbergruimte onder bestuurdersstoel
Sièges avant - rangement sous le siège passager	•	•	•	Voorzetels - opbergruimte onder passagiersstoel
Console de pavillon avec éclairage LED	•	•	•	Dakhemel-console met LED-verlichting
Éclairage d'espace de chargement - 2 lampes LED	•	•	•	Laadruimte-verlichting - 2 LED-lampen
Lève-vitres électriques - avant - séquentiels et anti-pincement	•	•	•	Elektrisch bediende ruiten - vooraan - met automatische op-/neer- en veiligheidsfunctie
Pare-soleil coulissant - côté conducteur et passager avant	•	•	•	Verschuifbare zonneklep - bestuurders- en passagierszijde
Accès et démarrage sans clé (smart key)	•	•	•	Sleutelloze instap- en startfunctie (smart key)
Transpondeur	•	•	•	Transponder
Verrouillage central avec panneau de commande côté conducteur	•	•	•	Centrale deurvergrendeling met bedieningspaneel aan bestuurderskant
1 porte coulissante manuelle côté passager (Uniquement sur versions Cargo 3-Doors)	•	•	•	1 manuele schuifdeur aan de passagierszijde (Enkel op Cargo 3-Door-versies)
2 portes coulissantes manuelles (Uniquement sur versions Cargo 4-Doors)	•	•	•	2 manuele schuifdeuren (Enkel op Cargo 4-Door-versies)
2 portes arrières battantes tôlées avec une ouverture à 180°	•	•	•	2 gesloten klapdeuren achteraan - 180° openend
Prise USB-C 5V - avant - 1x	•	•	•	USB-C 5V-stekker - vooraan - 1x
Prise USB-C 100W - avant - 1x	•	•	•	USB-C 100W-stekker - vooraan
Porte-gobelets à l'avant	•	•	•	Bekerhouders vooraan
Climatisation - automatique - mono-zone	•	•	•	Airconditioning - automatisch - mono-zone
Fonction 'désembuage rapide du pare-brise'	•	•	•	Functie 'snelle ontwaseming van de voorruit'
Climatisation - avec filtre à air	•	•	•	Airconditioning - met luchtfilter
Système de chauffage PTC	•	•	•	PTC verwarmings-element
Condensateur interne pour climatisation	•	•	•	Interne condensator voor airconditioning
Fonction V2L + prise	-	•	•	V2L functie + stekker
Adaptateur (V2L) pour prise 230V extérieure	-	•	•	Adapter (V2L) voor externe 230V stekker
Pompe à chaleur	-	•	•	Warmtepomp
Préchauffage de batterie lié à la navigation	-	•	•	Batterij-voorverwarming gekoppeld aan de navigatie
Fonction V2X pour OBC 11kW	-	•	•	V2X-functie voor 11kW OBC
Sièges chauffant (3 niveaux) - sièges avant	-	•	•	Verwarmde zetels (3 niveaus) - voorzetels
Volant - chauffant	-	•	•	Stuurwiel - verwarmbaar
Buses de lave-glace chauffantes	-	•	•	Verwarmde ruitensproeiers
Câble de recharge type 2 mode 3 (Câble de recharge livré en accessoire)	•	•	•	Laadkabel type 2 mode 3 (Laadkabel meegeleverd als accessoire)

Équipement de série

Standaarduitrusting

Extérieur	Essential	Plus	Elite	Exterieur
Pneus été	•	•	•	Zomerbanden
Phares LED	•	•	•	Koplampen - LED
Phares de jour (DRL) - LED	•	•	•	Dagrijlichten (DRL) - LED
Feu de stop surélevé (HMSL) - LED	•	•	•	3de remlicht (HMSL) - LED
Feux antibrouillard arrière - LED	•	•	•	Mistlichten achteraan - LED
Feux antibrouillard arrière - intégrés	•	•	•	Mistlichten achteraan - geïntegreerd
Rappels de clignotant - intégrés dans les rétroviseurs extérieurs	•	•	•	Zijdelingse richtingaanwijzers - in de buitenspiegels
Feux arrière - full LED	•	•	•	Achterlichten - full LED
Feux arrière combinés - séparés	•	•	•	Combinatie achterlichten - gescheiden
Clignotant avant - conventionnels	•	•	–	Richtingaanwijzers vooraan - conventioneel
Clignotant avant - LED	–	–	•	Richtingaanwijzers vooraan - LED
Pare-brise teinté et vitres latérales avant teintées	•	•	•	Getinte voorruit en getinte zijruiten vooraan
Vitres latérales en verre laminé - avant	•	•	•	Zijruiten in gelamineerd glas - vooraan
6 points de fixation pour une galerie de toit ou un autre système de transport de charge sur le toit	•	•	•	6 bevestigingspunten voor een draagsysteem van een dakdrager of andere daklading
Essuie-glaces - lame aero	•	•	•	Ruitenwissers - aero blade

Design & Style - Extérieur	Essential	Plus	Elite	Design & Stijl - Exterieur
Jantes - acier 16", avec enjoliveur	•	•	•	Velgen - 16" steel, met volledige wielcap
Coques de rétroviseurs - noir brillant	•	•	•	Buitenspiegelkappen - hoogglans zwart
Pare-chocs - teinte carrosserie	•	•	•	Bumpers - in koetswerkkleur
Moulure de pare-chocs - noir	•	•	•	Bumperlijst - zwart
Poignées extérieures - teinte carrosserie	•	•	•	Buitendeurhendels - in koetswerkkleur
Moulures latérales - teintées masse	•	•	•	Zijdelingse sierlijsten - massa getint
Moulures de garnitures de portières - teintées masse	•	•	•	Deursierlijsten - massa getint
Ligne de ceinture - finition noir et inox	•	•	•	Gordellijn - afwerking zwart en stainless steel
Inserts de protection - teinté masse à l'avant et à l'arrière	•	•	•	Beschermingsinzetstukken - massa getint voor- en achteraan

Design & Style - Intérieur	Essential	Plus	Elite	Design & Stijl - Interieur
Sellerie - tissu	•	•	•	Zetelbekleding - stof
Poignées de portes intérieures - finition métal	•	•	•	Binnendeurhendels - metaal-afwerking
Seuils de portes - standard	•	•	•	Deurdrempels - standaard
Volant - 2 branches - gainé cuir vegan	•	•	•	Stuurwiel - 2-spaaks - met vegan leder bekleed
Garniture de ciel de toit - tissu	•	•	•	Dakhemelbekleding - stof
Garniture de pare-soleil conducteur et passager avant - vinyle	•	•	•	Zonneklepbekleding bestuurder en passagier vooraan - vinyl
Pédalier - caoutchouc	•	•	•	Pedalen - rubber

Équipements de série principaux

ESSENTIAL

- Frein à main - électrique, avec fonction autohold
- E-shift pour Shift-By-Wire (SBW)
- Direction assistée motorisée (colonne de direction)
- Volant - réglage manuel en hauteur et en profondeur
- Rétroviseurs extérieurs - réglables électriquement & chauffant
- Rétroviseurs extérieurs - rabattables manuellement
- Kit anti-crevaision (TMK | Tyre Mobility Kit)
- Sièges avant - appuis-tête réglables en hauteur
- Sièges avant - siège conducteur à réglage en hauteur manuel
- Sièges avant - siège passager à réglage en hauteur
- Sièges avant - siège conducteur avec accoudoir
- Sièges avant - rangement sous le siège conducteur
- Sièges avant - rangement sous le siège passager
- Lève-vitres électriques - avant - séquentiels et anti-pincement
- Console de pavillon avec éclairage LED
- Éclairage d'espace de chargement - 2 lampes LED
- Pare-soleil coulissant - côté conducteur et passager avant
- Climatisation - automatique - mono-zone
- Fonction 'désembuage rapide du pare-brise'
- Climatisation - avec filtre à air
- Système de chauffage PTC
- Condensateur interne pour climatisation
- 1 porte coulissante manuelle côté passager (Uniquement sur versions Cargo 3-Doors)
- 2 portes coulissantes manuelles (Uniquement sur versions Cargo 4-Doors)
- Prise USB-C 5V - avant - 1x
- Prise USB-C 100W - avant - 1x
- 2 portes arrières battantes tôlées avec ouverture à 180°
- Porte-gobelets à l'avant
- Accès et démarrage sans clé (smart key)
- Transpondeur
- Verrouillage central avec panneau de commande côté conducteur
- Coques de rétroviseurs - noir brillant
- Pare-chocs - teinte carrosserie
- Moulure de pare-chocs - noir
- Poignées extérieures - teinte carrosserie
- Moulures latérales - teintées masse
- Moulures de garnitures de portières - teintées masse
- Ligne de ceinture - finition noir et inox
- Inserts de protection - teinté masse à l'avant et à l'arrière
- Jantes - acier 16", avec enjoliveur
- Sellerie - tissu
- Poignées de portes intérieures - finition métal
- Seuils de portes - standard
- Volant - 2 branches - gainé cuir vegan
- Garniture de ciel de toit - tissu
- Garniture de pare-soleil conducteur et passager avant - vinyle
- Pédalier - caoutchouc
- Pare-brise teinté et vitres latérales avant teintées
- Vitres latérales en verre laminé - avant
- Phares LED
- Phares de jour (DRL) - LED
- Feu de stop surélevé (HMSL) - LED
- Feux antibrouillard arrière - intégrés
- Feux antibrouillard arrière - LED
- Rappels de clignotant - intégrés dans les rétroviseurs extérieurs
- Feux arrière combinés - séparés
- Feux arrière - full LED
- Clignotant avant - conventionnels
- 6 points de fixation pour une galerie de toit ou un autre système de transport de charge sur le toit
- Essuie-glaces - lame aero
- Pneus été
- Combiné d'instruments - écran 'supervision' 7.5"
- In-Vehicle Infotainment (IVI) 12.9" avec Android Automotive OS, DAB, TMS & RDS
- Mise à jour de software 'OTA - Over The Air' (à distance)
- Volant avec commandes audio
- Bluetooth® avec reconnaissance vocale
- Airbags frontaux à l'avant, avec airbag passager déconnectable
- Airbags thorax et pelvis avant et rideaux
- Freins avant - à disque - 16"
- Freins arrière - à disque - 16"
- ESC + ABS + HAC + MCB
- Verrouillage de sécurité enfant - manuel
- Caméra embarquée pour surveillance de l'état du conducteur, avec Driver Attention Warning (DAW)
- Suspension avant - amortisseurs 'advanced valve'
- Suspension arrière - amortisseurs 'advanced valve'
- Capteur de luminosité
- Cloison de séparation entre la cabine et la zone de chargement
- Réflecteur dans les portières avant
- Avertissement de niveau bas de liquide de lave-glace
- Navigation-based Smart Cruise Control (NSCC), avec 'stop & go'
- Drive Mode Select (DMS)
- Palettes au volant
- Lane Keeping Assist (LKA), Driver Attention Warning (DAW) et High Beam Assist (HBA)
- Tire Pressure Monitoring System (TPMS) - directe
- Intelligent Speed Limit Assist (ISLA) avec reconnaissance de panneaux de signalisation
- Manual Speed Limit Assist (MSLA)
- Forward Collision-Avoidance Assist 1.5 (FCA 1.5) - véhicules/piétons/cyclistes/croisement
- Parking Distance Warning (PDW) - avant & arrière
- Rear View Monitor (RVM) - avec interrupteur
- Lane Following Assist 2.0 (LFA 2.0)
- Highway Driving Assist 1.0 (HDA 1.0)
- Capteur de pluie
- Trailer package - préparation complète pour dispositif d'attelage
- Klaxon double-ton
- Câble de recharge type 2 mode 3 (Câble de recharge livré en accessoire)

Belangrijkste standaarduitrustingen

ESSENTIAL

- Handrem - elektrisch, met autohold-functie
- E-shift voor Shift-By-Wire (SBW)
- Stuurbekrachtiging (stuurkolom)
- Stuurwiel - manueel in de hoogte en diepte verstelbaar
- Buitenspiegels - elektrisch verstel- en verwarmbaar
- Buitenspiegels - handmatig inklapbaar
- Bandenherstellingskit (TMK | Tyre Mobility Kit)
- Voorzetels - hoofdsteunen in de hoogte verstelbaar
- Voorzetels - bestuurderszetel manueel in de hoogte verstelbaar
- Voorzetels - passagierszetel in de hoogte verstelbaar
- Voorzetels - bestuurderszetel met armsteun
- Voorzetels - opbergruimte onder bestuurdersstoel
- Voorzetels - opbergruimte onder passagiersstoel
- Elektrisch bediende ruiten - vooraan - met automatische op-/neer- en veiligheidsfunctie
- Dakhemel-console met LED-verlichting
- Laadruimte-verlichting - 2 LED-lampen
- Verschuifbare zonneklep - bestuurders- en passagierszijde
- Airconditioning - automatisch - mono-zone
- Functie 'snelle ontwaseming van de voorruit'
- Airconditioning - met luchtfilter
- PTC verwarmings-element
- Interne condensator voor airconditioning
- 1 manuele schuifdeur aan de passagierszijde (Enkel op Cargo 3-Door-versies)
- 2 manuele schuifdeuren (Enkel op Cargo 4-Door-versies)
- USB-C 5V-stekker - vooraan - 1x
- USB-C 100W-stekker - vooraan
- 2 gesloten klapdeuren achteraan - 180° openend
- Bekerhouders vooraan
- Sleutelloze instap- en startfunctie (smart key)
- Transponder
- Centrale deurvergrendeling met bedieningspaneel aan bestuurderskant
- Buitenspiegelskappen - hoogglans zwart
- Bumpers - in koetswerkkleur
- Bumperlijst - zwart
- Buitendeurhendels - in koetswerkkleur
- Zijdelingse sierlijsten - massa getint
- Deursierlijsten - massa getint
- Gordellijn - afwerking zwart en stainless steel
- Beschermingsinzetstukken - massa getint voor- en achteraan
- Velgen - 16" staal, met volledige wielop
- Zetelbekleding - stof
- Binnendeurhendels - metaal-afwerking
- Deurdrempels - standaard
- Stuurwiel - 2-spaaks - met vegan leder bekleed
- Dakhemelbekleding - stof
- Zonneklepbekleding bestuurder en passagier vooraan - vinyl
- Pedalen - rubber
- Getinte voorruit en getinte zijruiten vooraan
- Zijruiten in gelamineerd glas - vooraan
- Koplampen - LED
- Dagrijlichten (DRL) - LED
- 3de remlicht (HMSL) - LED
- Mistlichten achteraan - geïntegreerd
- Mistlichten achteraan - LED
- Zijdelingse richtingaanwijzers - in de buitenspiegels
- Combinatie achterlichten - gescheiden
- Achterlichten - full LED
- Richtingaanwijzers vooraan - conventioneel
- 6 bevestigingspunten voor een draagsysteem van een dakdrager of andere daklading
- Ruitenwissers - aero blade
- Zomerbanden
- Instrument cluster - 'supervision' 7.5"-scherm
- In-Vehicle Infotainment (IVI) 12.9" met Android Automotive OS, DAB, TMS & RDS
- OTA - Over The Air' (op afstand) software update
- Stuurwiel met audiobediening
- Bluetooth® met stemherkenning
- Frontale airbags vooraan, met uitschakelbare passagiersairbag
- Thorax- en pelvis-airbags vooraan en gordijnairbags
- Remmen vooraan - schijf - 16"
- Remmen achteraan - schijf - 16"
- ESC + ABS + HAC + MCB
- Kinderslot - manueel
- Boordcamera voor bestuurdersstatus-monitoring, met Driver Attention Warning (DAW)
- Ophanging vooraan - advanced valve dempers
- Ophanging achteraan - advanced valve dempers
- Lichtsensor
- Scheidingswand tussen cabine en laadruimte
- Reflector in de voordeuren
- Waarschuwing laag ruitenwisservloeistofpeil
- Navigation-based Smart Cruise Control (NSCC), met 'stop & go'
- Drive Mode Select (DMS)
- Schakelpeddels aan het stuur
- Lane Keeping Assist (LKA), Driver Attention Warning (DAW) en High Beam Assist (HBA)
- Tire Pressure Monitoring System (TPMS) - direct
- Intelligent Speed Limit Assist (ISLA) met verkeersbordenherkenning
- Manual Speed Limit Assist (MSLA)
- Forward Collision-Avoidance Assist 1.5 (FCA 1.5) - auto's/voetgangers/fietsers/kruispunt
- Parking Distance Warning (PDW) - voor- en achteraan
- Rear View Monitor (RVM) - met schakelaar
- Lane Following Assist 2.0 (LFA 2.0)
- Highway Driving Assist 1.0 (HDA 1.0)
- Regensensor
- Trailer package - volledige voorbereiding voor trekhaak
- Hoorn met dubbele toon
- Laadkabel type 2 mode 3 (Laadkabel meegeleverd als accessoire)

Équipements de série principaux

PLUS (Équipement supplémentaire par rapport à Essential)

- Pompe à chaleur
 - Préchauffage de batterie lié à la navigation
 - Fonction V2L + prise dans l'espace de chargement
 - Adaptateur (V2L) pour prise 230V extérieure
 - Fonction V2X pour OBC 11kW
- Sièges chauffant (3 niveaux) - sièges avant
 - Volant - chauffant
 - Buses de lave-glace chauffantes
 - Chargeur à induction pour smartphone

ELITE (Équipement supplémentaire par rapport à Plus)

- Airbag latéral central à l'avant
 - Clignotant avant - LED
 - Rétroviseurs extérieurs - rabattables électriquement
 - Blind-Spot Collision-Avoidance Assist (BCA), Rear Cross-Traffic Collision-Avoidance Assist (RCCA) et Safe Exit Warning (SEW)
- Parking Distance Warning (PDW) - avant, latéraux & arrière
 - Surround View Monitor (SVM - caméra 360°)
 - Blind-Spot View Monitor (BVM)

Belangrijkste standaarduitrustingen

PLUS (Extra uitrusting bovenop Essential)

- Warmtepomp
 - Batterij-voorverwarming gekoppeld aan de navigatie
 - V2L functie + stekker in laadruimte
 - Adapter (V2L) voor externe 230V stekker
 - V2X-functie voor 11kW OBC
- Verwarmde zetels (3 niveaus) - voorzetels
 - Stuurwiel - verwarmbaar
 - Verwarmde ruitensproeiers
 - Inductielader voor smartphone

ELITE (Extra uitrusting bovenop Plus)

- Centrale zij-airbag vooraan
 - Richtingaanwijzers vooraan - LED
 - Buitenspiegels - elektrisch inklapbaar
 - Blind-Spot Collision-Avoidance Assist (BCA), Rear Cross-Traffic Collision-Avoidance Assist (RCCA) en Safe Exit Warning (SEW)
- Parking Distance Warning (PDW) - vooraan, zijkant en achteraan
 - Surround View Monitor (SVM | 360°-camera)
 - Blind-Spot View Monitor (BVM)

Packs & Options

	€ HTVA	€ TVAC Belgique	€ TVAC G-D. Lux.	Essential	Plus	Elite
	€ exBTW	€ BTWi België	€ BTWi G-H. Lux.			
Look & Comfort 1 Pack						
▪ Jantes - alliage 16" avec enjoliveur central	800	968,00	936,00	-	-	O
▪ Digital key 2.0						
Look & Comfort 2 Pack						
▪ Jantes - alliage 16" avec enjoliveur central	1.300	1.573,00	1.521,00	-	-	O
▪ Digital key 2.0						
▪ Sellerie - tissu/cuir vegan						
▪ Sièges ventilés - sièges avant						
Options						
Teinte de Carrosserie - Métallisée	750	907,50	877,50	O	O	O
Pneus Toutes Saisons	300	363,00	351,00	O	O	O
Jantes - alliage 16" avec enjoliveur central	380	459,80	444,60	-	O	-
Pompe à chaleur	750	907,50	877,50	O	S	S

Look & Comfort 1 Pack

- Velgen - 16" lichtmetaal met centrale wioldop
- Digital key 2.0

Look & Comfort 2 Pack

- Velgen - 16" lichtmetaal met centrale wioldop
- Digital key 2.0
- Zetelbekleding - stof/vegan leder
- Geventileerde zetels - voorzetels

Opties

- Koetswerkkleur - Metaal
- All seasons banden
- Velgen - 16" lichtmetaal met centrale wioldop
- Warmtepomp

Packs & Opties

Selleries / Zetelbekleding



Tissu - Bleu (de série sur Essential, Plus et Elite)
Stof - Blauw (standaard op Essential, Plus et Elite)



Tissu et cuir vegan - Bleu (Option Pack Look & Comfort 2)
Stof en vegan leder - Blauw (Optie Pack Look & Comfort 2)

Habitacle / Binnenruimte

Essential / Plus / Elite	
Habillage des sièges / Zetelbekleding	Tissu / Stof
Couleur Sièges / Kleur Zetels	Deep Navy Blue
Habillage tableau de bord / Bekleding dashboard	Bleu-gris / Blauw-grijs
Habillage panneaux de porte / Bekleding deurpaneel	Bleu / Blauw



Couleurs extérieures / Koetswerkkleuren



Clear White (UD)*



Snow White Pearl (SWP)



Aurora Black Pearl (ABP)



Cityscape Green (CGE)



Steel Gray (Gloss) (KLG)



Soft Mint (SML)

* Peinture non-métallisée / Niet-metaalkleur

Jantes / Velgen



Jantes - Acier 16" avec enjoliveur (6.5J x 16)
(De série sur Essential, Plus et Elite)
Velgen - Stalen 16" met wioldop (6,5J x 16)
(Standaard op Essential, Plus et Elite)



Jantes - Alliage 16" avec enjoliveur central
(6.5J x 16) (En option sur Plus et Elite)
Velgen - Lichtmetalen 16" met centrale wioldop
(6.5J x 16) (Optie op Plus et Elite)

Jantes / Velgen	Pneus / Banden	Essential	Plus	Elite
Jantes - Acier 16" avec enjoliveur Velgen - Stalen 16" met wioldop	215 / 65 R16	S	S	S
Jantes - Alliage 16" avec enjoliveur central Velgen - Lichtmetalen 16" met centrale wioldop	215 / 65 R16	-	O	O

Dimensions / Afmetingen (mm)

Extérieur		Exterieur	
Longueur (mm)	4.695	Lengte (mm)	
Largeur (hors rétroviseurs) (mm)	1.895	Breedte (zonder buitenspiegels) (mm)	
Largeur (inclus rétroviseurs) (mm)	2.255	Breedte (inclusief buitenspiegels) (mm)	
Largeur (rétroviseurs rabattus) (mm)	2.100	Breedte (met ingeklapte buitenspiegels) (mm)	
Hauteur (mm)	1.923	Hoogte (mm)	
Empattement (mm)	2.995	Wielbasis (mm)	
Porte-à-Faux - Avant (mm)	770	Overhang - Vooraan (mm)	
Porte-à-Faux - Arrière (mm)	930	Overhang - Achteraan (mm)	
Garde au sol (mm)	147	Bodemvrijheid (mm)	
Rayon de Braquage (m)	5,5	Draaistraal (m)	
Intérieur		Interieur	
Hauteur sous Plafond - 1ère Rangée (mm)	1.020	Hoofdruimte - 1ste Zitrij (mm)	
Espace aux Jambes à l'Avant (mm)	1.041	Beenruimte - vooraan (mm)	
Largeur aux épaules - 1ère Rangée (mm)	1.732	Schouderbreedte - 1ste Zitrij (mm)	
Zone de chargement		Laadruimte	
Longueur (mm)	2.255	Lengte (mm)	
Largeur entre les arches de roue (mm)	1.330	Breedte tussen wielkasten (mm)	
Largeur au dessus des arches de roue (mm)	1.565	Breedte boven wielkasten (mm)	
Hauteur (mm)	1.520	Hoogte (mm)	
Hauteur seuil de chargement à l'arrière (mm)	419	Hoogte laaddrempel achteraan (mm)	
Hauteur seuil de chargement au niveau de la porte coulissante (mm)	399	Hoogte laaddrempel aan de schuifdeur (mm)	
Largeur ouverture des portes battantes (min-max) (mm)	920-1345	Breedte opening klapdeuren (min-max) (mm)	
Volume de chargement (l)	4.420	Laadvolume (l)	
Largeur ouverture porte coulissante (mm)	775	Breedte opening schuifdeur (mm)	

* Données provisoires à titre indicatif, sous réserve d'homologation définitive / *Voorlopige gegevens ter informatie, onder voorbehouden van definitieve homologatie

Spécifications techniques*

Technische specificaties*

ÉLECTRIQUE / ELEKTRISCH			
51,5 kWh FWD		71,2 kWh FWD	
Motorisation		Motorisatie	
Type moteur	Électrique / Elektrisch		Motortype
Boîte de vitesses	Automatique / Automaat		Versnellingsbak
Transmission	Avant - Vooraan		Aandrijving
Moteur électrique, batterie & recharge		Elektrische motor, batterij en opladen	
Type Moteur	Moteur synchrone à aimants permanents / Synchroonmotor, met permanente magneten		Motortype
Puissance Max. (kW/ch)	89,4 / 122	120 / 163	Max. Vermogen (kW/pk)
Couple Max. (Nm)	250	250	Max. Koppel (Nm)
Type Batterie	NCM		Batterijtype
Voltage (V)	290	402	Spanning (V)
Énergie Embarquée (kWh)	51,5	71,2	Energie (kWh)
Capacité (Ah)	177,01	177,01	Capaciteit (Ah)
Poids (kg)	285	385	Gewicht (kg)
Chargeur Embarqué (kW)	10,5		On-board Charger (kW)
Capacité de recharge DC (kW)	150	150	DC Laadvermogen (kW)
Temps de Charge (AC) 10%-100% - AC 11kW / 48A / 230V (heures)	4h45	6h30	Laadtijd 10-100% - AC 11kW / 48A / 230V (uren)
Temps de Charge Rapide 10%-80% - DC ~150kW (minutes)	30	30	Snellaadtijd 10%-80% - DC ~150kW
Performances		Prestaties	
Puissance Max. (kW)	89,4	120	Max. Vermogen (kW)
Couple Max. (Nm)	250		Max. Koppel (Nm)
Ch Fiscaux	4		Fiscale pk
Accélération 0-100 km/h (sec)	16,2	12,4	Acceleratie 0-100 km/u (sec)
Vitesse de pointe (km/h)	135		Topsnelheid (km/u)
Émissions et consommation selon WLTP*		Uitstoot en verbruik volgens WLTP*	
Émissions de CO ₂ (g/km)	0		CO ₂ -uitstoot (gecombineerd) (g/km)
Consommation d'Énergie Électrique (Combiné) (kWh/100 km)	19	19,1	Elektriciteitsverbruik (Gecombineerd) (kWh/100 km)
Autonomie en Mode Électrique (Combiné) (km)	297	416	Elektrische Actieradius (Gecombineerd) (km)
Niveau Sonore		Geluidsniveau	
En Mouvement (dB)	65		(dB) In Beweging
Châssis		Onderstel	
Direction	C-MDPS		Stuurinrichting
Suspension - Avant	Double triangulation / Dubbele Wishbone ophanging		Ophanging - Vooraan
Suspension - Arrière	Essieu semi-rigide avec barre de torsion / Torsiestangvering		Ophanging - Achteraan
Poids		Gewichten	
Poids en Ordre de Marche - Min (kg)	1860-1950	1960-2030	Rijklar Gewicht - Min (kg)
Masse Maximale Admise (kg)	2.650	2.650	Maximaal Toelaatbare Massa (kg)
Charge utile (kg)	790-700	690-620	Laadvermogen (kg)
Masse Tractable Maximale - Non Freiné (kg)	750	750	Max. Sleepveromgen - Ongeremd (kg)
Masse Tractable Maximale - Freiné (kg)	750	750	Max. Sleepveromgen - Geremd (kg)
Masse Verticale Max. sur Dispositif d'Attelage (kg)	100	100	Max. Verticale Massa op Koppelinrichting (kg)
Charge Maximale Admise sur le Toit (kg)	100	100	Max. Toelaatbare Dakbelasting (kg)

* Sous réserve d'homologation

* Onder voorbehoud van homologatie



1) 7 ans de garantie d'usine totale ou 150.000 kilomètres (selon la première limite atteinte, sans limitation de kilométrage pendant les 3 premières années).
2) Le programme 7 Year Map Update donne droit à l'acheteur d'une Kia neuve vendue par Kia Belgium via un distributeur Kia agréé en Belgique ou au Grand-Duché de Luxembourg et équipée d'un système de navigation d'origine, à une mise à jour annuelle de sa carte de navigation (maximum une fois tous les 12 mois) par un distributeur ou réparateur Kia agréé dans l'Union Européenne (uniquement sur rendez-vous). Cette actualisation annuelle est valable pendant 7 ans après la livraison de la voiture.

Prix valables au 08.05.2025 et conformes avec la réglementation du SPF Economie, PME, Classes moyennes et Energie. Ces renseignements et prix sont donnés à titre indicatif et sans engagement. Kia Belgium se réserve le droit d'apporter, à tout moment et sans préavis, toutes modifications utiles aux informations présentées ci-dessus. Photos non contractuelles.

Les valeurs indiquées sont uniquement communiquées à titre informatif pour permettre la comparaison entre différents types de véhicules, mais ne constituent en aucun cas un engagement ferme et / ou une offre de notre part. Ces valeurs ne se rapportent pas à un véhicule spécifique et les valeurs réelles dépendent dans une large mesure des options choisies, le style de conduite, le trafic et les conditions météorologiques. En fonction de la configuration concrète du véhicule, les valeurs peuvent légèrement varier par rapport aux valeurs renseignées et cela est susceptible d'avoir un impact en termes de taxes d'immatriculation et de mise en circulation.

La consommation de carburant et les émissions de CO₂ d'un véhicule sont fonction non seulement de son rendement énergétique, mais également du comportement au volant et d'autres facteurs non techniques. Un entretien régulier et bien exécuté de la voiture selon les prescriptions du constructeur favorise aussi une diminution de la consommation et des émissions de CO₂. Voir l'Arrêté royal du 5 septembre 2001. Un guide de la consommation de carburant et des émissions de CO₂ contenant des données pour tous les modèles de voitures particulières neuves est disponible sur le site web énergivore, www.voiturepropre.be

Les données relatives au niveau sonore ont été déterminées selon la procédure de mesure prescrite conformément au Règlement (UE) No 540/2014 et au Règlement No 51.03 CEE-ONU [2018/798]: Bruit véhicule en marche: [x] dB(A) / bruit véhicule à l'arrêt: [x] dB(A). Les informations sur les pneus en ce qui concerne l'efficacité énergétique et d'autres paramètres conformément au règlement (UE) 2020/740 sont disponibles sur notre site web, veuillez visiter: <https://www.kia.com/be/fr/acheter/etiquettes-de-pneus>.

Les informations sur les pneus indiquées sont à titre indicatif. Plus de renseignements chez votre concessionnaire KIA officiel.

Toutes les informations, illustrations et caractéristiques figurant dans le présent document étaient correctes lors de la mise sous presse et peuvent faire l'objet de modifications sans notification. Les modèles et équipements présentés dans la présente brochure peuvent être différents de ceux disponibles sur votre marché. En raison des limites inhérentes au procédé d'impression, les coloris extérieurs représentés peuvent différer légèrement des coloris réels. Contactez votre concessionnaire Kia local pour obtenir les toutes dernières informations disponibles.

1) 7 jaar fabrieksgarantie of 150.000 km (wat het eerst bereikt wordt, zonder kilometerbeperking gedurende de eerste 3 jaar).
2) Het 7 Year Map Update programma gerechtigd de koper van een Kia wagen verkocht door Kia Belgium via een erkende Kia-verdeler in België of het Groothertogdom Luxemburg en uitgerust met een origineel fabrieksgemonteerd navigatiesysteem, gedurende een periode van 7 jaar vanaf de aflevering van de wagen, tot het bekomen van een jaarlijkse navigatiekaart-actualisatie (maximaal om de twaalf maand) bij elke erkende Kia-dealer of Kia-hersteller in de Europese Unie (enkel na afspraak).

Prijzen geldig op 08.05.2025 en in overeenstemming met de reglementering van het Ministerie van Economische Zaken. Deze inlichtingen en prijzen zijn richtinggevend en zonder verbintenis. Kia Belgium behoudt zich het recht ten alle tijde en zonder voorafgaand bericht wijzigingen aan te brengen.

Niet-contractuele foto's.

De vermelde waarden worden enkel ter informatieve titel vermeld teneinde een vergelijking toe te laten tussen verschillende types van voertuigen, maar houden in geen geval een verplichting en/of een aanbod in van onzentwege. Deze waarden betreffen geen specifiek voertuig, en de reële waarden hangen in grote mate af van de gekozen opties, de rijstijl, het verkeer en de weersomstandigheden. Afhankelijk van de concrete configuratie van het voertuig, kunnen de waarden licht afwijken van de vermelde waarden, hetgeen een impact kan hebben op de belasting voor inschrijving en op inverterstelling.

Naast de brandstofefficiëntie van een auto zijn ook het rijgedrag en andere, niet-technische factoren bepalend voor het brandstofverbruik en de CO₂-uitstoot van een auto. Een regelmatig en goed onderhoud van de wagen volgens de voorschriften van de constructeur bevordert ook een vermindering van het brandstofverbruik en van de CO₂-uitstoot. Zie het koninklijk besluit van 5 september 2001. Een gids betreffende het brandstofverbruik en de CO₂-uitstoot met gegevens voor alle modellen van nieuwe personenauto's is beschikbaar op de website [energievreters, www.schoneauto.be](http://energievreters.www.schoneauto.be)

De gegevens over het geluidsniveau zijn bepaald volgens de voorgeschreven meetprocedure in overeenstemming met Verordening (EU) Nr. 540/2014 en Verordening Nr. 51.03 UN/ECE [2018/798]: Geluid rijdend voertuig: [x] dB(A) / geluid stilstaand voertuig: [x] dB(A). Informatie over de banden met betrekking tot brandstofefficiëntie en andere parameters volgens verordening (EU) 2020/740 zijn beschikbaar op onze website, ga naar <https://www.kia.com/be/nl/kopen/bandenlabels>.

De informatie over banden zoals aangegeven is alleen ter informatie. Meer informatie bij uw officiële KIA verdeler.

Alle gegevens, illustraties en specificaties zijn correct op het moment van druk en kunnen zonder voorafgaand bericht worden gewijzigd. De modellen en specificaties in deze brochure kunnen verschillen van de modellen in uw land. Door de beperkingen van het drukproces kunnen de afgebeelde koetswerkkleuren licht verschillen van de werkelijke kleuren. Voor de meest recente informatie kunt u terecht bij uw lokale Kia-dealer.

Kia Belgium SA/NV
Ikaroslaan 33
1930 Zaventem
T 00800 69 70 69 70
info@kia.be
www.kia.com

